




ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Психологія» 

підготовки здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 053 Психологія 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Логіка розвитку української вищої освіти вимагає здійснювати 

підготовку таких спеціалістів, які поєднували б високу професійну 

компетентність з сучасним баченням проблем суспільства. Психологія - 

перспективна сфера практичної роботи з людьми та організаціями, знання якої 

робить життя якіснішим, а практичне застосування гармонізує взаємодію особи 

з самою собою, іншими людьми, зі світом загалом. У зв'язку із зазначеним 

підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки» є актуальною та відповідає потребам сьогодення.

Аналізована освітньо-професійна програма розроблена у процесі 

консультацій з науковцями, практикуючими спеціалістами, потенційними 

роботодавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців цієї 

спеціальності. Тривалий період співпраці з колективом кафедри психології та 

соціальної роботи, університету загалом свідчить, що професорсько- 

викладацький колектив формує новий тип професіонала, 

конкурентоспроможного на ринку праці, компетенції якого відповідають 

сучасним викликам, готує гармонійно розвинутих, -висококваліфікованих 

фахівців, здатних до постійного оновлення наукових знань, професійної 

мобільності та швидкого розв’язання складних задач у процесі навчання та 

професійної діяльності у галузі психології.

За структурою і змістовим наповненням О1П1 відповідає вимогам до 

розробки освітніх програм, її зміст узгоджено із освітнім стандартом з 

відповідної спеціальності, підготовленого МОН України. Так 01111 

«Психологія» для підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 



освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки» фокусує увагу на обсязі кредитів ЄКТС, необхідному для 

здобуття відповідного ступеня вищої освіти; переліку компетентностей 

випускника; нормативному змісту підготовки здобувачів вищої освіти, який 

сформульований у термінах результатів навчання; формах атестації здобувачів 

вищої освіти; вимогах до наявності системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти. Програма структурована у вигляді змістових блоків, послідовно 

розкриває теоретичні і практичні складові професійної підготовки. Усі елементи 

освітньо-професійної програми виконані на високому науковому й методичному 

рівні з врахуванням передового вітчизняного і зарубіжного досвіду викладання 

в університеті.

Отож, проведений детальний аналіз дозволяє стверджувати, що освітньо- 

професійна програма передбачає підготовку професіоналів високої кваліфікації 

з новим креативним мисленням, дозволить їм здійснювати професійну діяльність 

з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики 

психолога.
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